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Του  Πρακτικού αριθ. 16/2014 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 301/2014 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση τευχών δημοπράτησης και την συγκρότηση επιτροπής διενέργειας 
μειοδοτικού διαγωνισμού, για την δημοπράτηση των εργασιών κατασκευής του έργου «Μεταφορά νερού 
για ενίσχυση του αρδευτικού δικτύου Νικοτσάρα», που εντάχθηκε στο Τοπικό Πρόγραμμα της 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΔΡΑΜΑΣ Α.Α.Ε. ΟΤΑ, στον άξονα 4 του ΠΑΑ, μέτρο 41, Υπομέτρο L321-1 «Βασικές 
υπηρεσίες για την οικονομία και τον αγροτικό πληθυσμό», με κωδικό ΟΠΣΑΑ 180374.    

 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 10 Απριλίου 2014 ημέρα Πέμπτη και ώρα 9.30 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1,   
συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας 
- Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ. 1883/4-4-2014 έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, που 
επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
Παρόντες ήταν: η κα 1)Γεωργία Μαυρανεζούλη - Νικολάου Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) 
Γεώργιος Χριστοδουλίδης, αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 3) Γεώργιος Ζιμπίδης μέλος, 4) 
Ιωάννης Νικολαΐδης μέλος, 5) Γεωργία Μαραγκού μέλος, 6) Ζουμπουλιά Κουκουβέλα μέλος, 7) 
Δημήτριος Πέτροβιτς μέλος και  8) Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος και 9) Χρήστος Ποτόλιας. 
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Φωτεινή Νταντή. 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ  301: Εισηγούμενο το εικοστό τέταρτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Διεύθυνση Τεχνικών Έργων   
της ΠΕ Δράμας  με το υπ’ αριθμ. 2162/1-4-2014  έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής , τα 
εξής: Α’ ΓΕΝΙΚΑ 
Για την υλοποίηση του έργου από την Περιφέρεια ΑΜΘ του παραπάνω έργου, έχει συναφθεί 
προγραμματική σύμβαση μεταξύ της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. / Περιφερειακής Ενότητας Δράμας και του Δήμου 
Δράμας. Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στις  500.000,00  € με απρόβλεπτα, αναθεώρηση και 
Φ.Π.Α.Για την κατασκευή του έργου θα γίνουν οι παρακάτω εργασίες : 
α) κατασκευή αγωγού από πολυαιθυλένιο 3ης γενιάς, διαμέτρου Φ 500, ονομαστικής πίεσης 10 at, μήκους 
1.520 m περίπου, με όλα τα απαιτούμενα ειδικά τεμάχια (ταυ, γωνίες, συστολές κ.λ.π.) και συσκευές 
(αερεξαγωγοί, αντιπληγματικές βαλβίδες κ.λ.π.), για την μεταφορά του νερού, με την βοήθεια υπάρχοντος 
αντλιοστασίου, από την θέση «φράγμα Νικοτσάρας» στο αρδευτικό δίκτυο Νικοτσάρας.  
β) την κατασκευή θυροφράγματος μήκους 10 m περίπου, με δύο ανοιγόμενες πόρτες διαστάσεων 
1,50Χ2,10m, με τον ηλεκτροκίνητο μηχανισμό τους, τις αντίστοιχες γραμμές παροχής ηλεκτρικού ρεύματος 
και διατάξεις ασφαλείας.   
Η μελέτη εγκρίθηκε με την με αριθμό πρωτοκόλλου 6098/26.10.2012 και αναθεωρήθηκε με την με αριθμό 
4723/02-08-2013 απόφαση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής 
Ενότητας Δράμας. 
 
Β’ ΕΠΙ ΤΟΥ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ 
Έχοντας υπόψη την με αριθμό πρωτοκόλλου 6022/17.03.2014 Απόφαση Προέγκρισης Δημοπράτησης 
του παραπάνω έργου από την Ειδική Υπηρεσία Εφαρμογής Προγράμματος «ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 2007 - 2013» - ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ, η υπηρεσία 
      

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
Την έγκριση της διακήρυξης και της περίληψής της του έργου «Μεταφορά νερού για ενίσχυση του 
αρδευτικού δικτύου Νικοτσάρα» και  την συγκρότηση επιτροπής  διενέργειας μειοδοτικού διαγωνισμού, για 
την δημοπράτηση των εργασιών κατασκευής του έργου που εντάχθηκε στο Τοπικό Πρόγραμμα της 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΔΡΑΜΑΣ Α.Α.Ε. ΟΤΑ, στον άξονα 4 του ΠΑΑ, μέτρο 41, Υπομέτρο L321-1 «Βασικές 
υπηρεσίες για την οικονομία και τον αγροτικό πληθυσμό», με κωδικό ΟΠΣΑΑ 180374 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 
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Εγκρίνει την διακήρυξη και την περίληψής της, του έργου «Μεταφορά νερού για ενίσχυση του αρδευτικού 
δικτύου Νικοτσάρα» καθώς και την συγκρότηση επιτροπής διενέργειας του μειοδοτικού διαγωνισμού, η 
οποία σύμφωνα με το από 26-03-2014  συνημμένο πρακτικό κλήρωσης είναι η εξής: 
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ  
1. Ηρακλής Θασίτης, Π.Ε. Ηλεκτρολόγος Μηχανικός, (ως πρόεδρος), 
2. Κυριακή Παντελίδου, Τ.Ε. Μηχανολόγος Μηχανικός, (ως μέλος), 
3. Βόγια Μαρία, σχεδιάστρια με ΣΤ΄ βαθμό (ως μέλος). 
 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ   
1. Εφραιμίδης Αναστάσιος, Π.Ε. Πολιτικός Μηχανικός,  
2. Σούσου Ειρήνη, Τ.Ε. Πολιτικός Μηχανικός,  
3. Σωτηρέλη Χρυσάνθη, Εργοδηγός Δομικών Έργων. 
 
Τα μέλη της επιτροπής προέκυψαν μετά από κλήρωση, σύμφωνα με την υπ’ αριθμό 
ΔΙΣΚΟΠ/Φ./18/οικ21508, απόφαση του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής 
Διακυβέρνησης «Διενέργεια της διαδικασίας κληρώσεως για τον ορισμό μελών των συλλογικών οργάνων 
της διοίκησης, για την διεξαγωγή δημόσιων διαγωνισμών ή την ανάθεση ή την αξιολόγηση, 
παρακολούθηση, παραλαβή προμηθειών, υπηρεσιών ή έργων».  
 

 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α   301/2014. 

 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ   

 ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
 
 

     ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΥΡΑΝΕΖΟΥΛΗ  ΝΙΚΟΛΑΟΥ                                                                 
 

 
 
 
 

              
             ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 

                        ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ 
                        ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ 
                        ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ 

   ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ 
                        ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΑ  ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΑ 
                        ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 

   ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ 
   ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΤΟΛΙΑΣ    
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